



**SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 010/2023, DE 28 DE DEZEMBRO
2023**

PORTARIA CONJUNTA SECAD/SMS Nº 61 DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023

ERRATA Nº 04/2024

O **PRESIDENTE DA COMISSÃO DE COORDENAÇÃO E AVALIAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO**, no uso de suas atribuições legais, publica a ERRATA nº 003/2024 ao EDITAL DA SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 10 DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023, no poder de autotutela e regulamentação de ofício que competem a esta comissão,

RESOLVE:

Art. 1º. Altera o Cronograma constante no ANEXO III do edital:

Onde-se lê:

EVENTO	DATA/PERÍODO	LOCAL
Inscrições	Das 00h00min do dia 03 de janeiro de 2024 até às 23h53min de 13 de janeiro de 2024	Através do endereço eletrônico https://www.einscricao.com/selecoesgravatape/selecaosaudemediofundamental .
Resultado Preliminar	09 de fevereiro de 2024	http://ti.gravata.pe.gov.br/saude/ e no Diário Oficial da AMUPE.
Prazo para os Recursos	Das 00h00min do dia 10 de fevereiro de 2024 até às 23h53min de 12 de fevereiro de 2024	Eletronicamente, através do e-mail: selecoes@gravata.pe.gov.br .
Resultado Final da Seleção após Análise de Recursos	20 de fevereiro de 2024	http://ti.gravata.pe.gov.br/saude/ e no Diário Oficial da AMUPE.

Leia-se:

EVENTO	DATA/PERÍODO	LOCAL
Inscrições	Das 00h00min do dia 03 de janeiro de 2024 até às 23h53min de 13 de janeiro de 2024	Através do endereço eletrônico https://www.einscricao.com/selecoesgravatape/selecaosaudemiofundamental .
Resultado Preliminar	09 de fevereiro de 2024	http://ti.gravata.pe.gov.br/saude/ e no Diário Oficial da AMUPE.
Prazo para os Recursos	Das 00h00min do dia 10 de fevereiro de 2024 até às 23h53min de 12 de fevereiro de 2024	Eletronicamente, através do e-mail: selecoes@gravata.pe.gov.br .
Resultado Final da Seleção após Análise de Recursos	04 de março de 2024	http://ti.gravata.pe.gov.br/saude/ e no Diário Oficial da AMUPE.

Art. 2º. Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições do Edital em epígrafe.

Gravatá, 16 de fevereiro de 2024.

JASON SILVA MARINHO
Presidente da CCAPS